

有人即购 100 万元,有人连着抢 3 天

“爆款”销售火爆,投资者拼手速

本报记者 梅丹

“上周四你们推荐的爆款产品还有吗?”昨天,市民赵阿姨一大早匆匆来到 178 理财俱乐部,向工作人员咨询产品信息,在得知还有一些剩余额度时,张阿姨当即决定购买 10 万元试试水。“是小姐妹告诉我的,我今天就赶紧来查看还有没有?”

自从上周末兰溪工业建设项目理财产品上线以后,俱乐部门店一直人头攒动,前来咨询的读者和会员络绎不绝;与此同时,电话咨询更是此起彼伏,让工作人员应接不暇。截至目前,这款 2 年期预期年化收益率最高可达 6.8% 的产品募集额度已经过半。



178 理财俱乐部 二维码

曾经亏损 63 万元 现在理财更加谨慎

“我的钱真的都是血汗钱!”市民李大爷坐在俱乐部的沙发区,与工作人员分享自己的血泪投资故事。“投资安全太重要了,我就吃过这方面的亏。”

和大多数退休员工一样,李大爷和老伴平时生活非常节俭,省吃俭用积累下一笔不小的积蓄。2009 年,李大爷和老伴拿出 70 万元存款,投资了裕兴房地产中介的融资产品。可是好景不长,2011 年公司就出现了问题,大批投资者找上门来讨债。大伙儿最终选定以李大爷为投资者协调委员会组长,经过再三沟通,公司给大家返还了 10% 左右的本金。“后来再讨钱也讨不出来了,2014 年老板张裕兴也被抓进去了。”

“当时我也很难过,但是想想也没办法,只当是买教训。”李大爷最终拿回了 7 万元的本金,以 63 万元的惨痛教训给自己的投资理财生涯上了一课。“后来我就只敢买银行理财产品了,直到上周末我在报纸上看到了这款比较保险的产品。”李大爷呵呵笑着,向工作人员说到,“看了介绍,这款产品我放心,收益率也比较高,所以我先来了解一下。”

李大爷对兰溪工业建设项目显示出了很大的兴趣,表示将回家和老伴商量下,再来俱乐部进行深入咨询。

错过了五水共治 不能再错过兰溪项目

“去年 5 月份我在美国回来的路上听小姐妹说,你们推荐的‘五水共治’理财产品很好。”市民叶阿姨回忆说,“那时候我很想来看看,可是因为开始在倒时差,在家休息了两天,这拖了一下就没赶

上。”错过了“五水共治”的叶阿姨,一直很关注着 178 理财俱乐部推荐的相对稳健的政府项目产品,这次一看到有兰溪工业建设项目,叶阿姨就来俱乐部咨询了。

“前两次来都是因为转账限额的关系,不能操作。”昨天一早叶阿姨又来到了俱乐部,这次她换了一张银行卡,经过俱乐部工作人员的指导,她一下子购买了 30 万元。“这款产品我看到是政府项目,又是俱乐部推荐的,所以安全性我比较放心。当然收益率也令我比较满意。”叶阿姨对这款兰溪工业建设项目比较满意,在拿到了投资凭证后高兴地离去。

所剩额度不多 下单要拼手速

“这款产品因为收益率比较高,又有多重风控把关,所以得到了很多投资者的追捧。”俱乐部工作人员小王提醒到,“目前这款产品短短几天内已经募集额度过半,所以有意向的投资者还是要抓紧时间,不要错过时机。”

兰溪工业建设项目起投金额为 2 万元(含)–50 万元(含)以上,预期年化收益为 6.3%–6.8%。“这款产品起投金额低,门槛低。”工作人员小臧说到,“有买 2 万元的,也有一下子买 100 万元的,大家可以根据自己的实际情况分散投资,锁住收益。”

据悉,兰溪工业建设项目具有多重风控、收益高、每季度付息等特点,就受到了投资者的追捧。有兴趣的投资者可至钱报 178 理财俱乐部咨询详情。

**咨询热线:0571-85310000,85311064
85310410**

现场咨询地址:体育场路 182 号“钱报 178 理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

投资有风险,理财需谨慎。

中国银行品牌价值 突破 312 亿美元

全球银行业权威杂志英国《银行家》近日发布“2017 年全球银行品牌 500 强排行榜”。中国银行品牌价值达 312.5 亿美元,排名第 5,较 2016 年晋升 1 位。

中国银行已连续多年入选“全球银行品牌 500 强”,在客户认知度、满意度、推荐度等品牌衡量指标方面表现突出,排名持续提升,品牌价值不断增长。今年共有 12 家中资银行进入排行榜前 50 强,全部上榜的中资银行品牌价值合计约占全球 500 家银行品牌总价值的 1/4,首次超越美国,成为全球银行品牌价值领军者。

2006 年起,《银行家》杂志联合英国知名独立品牌价值研究企业 Brand Finance 每年定期发布“全球银行品牌 500 强排行榜”。榜单采取现金流折现方法,通过分析财务数据,设立不同银行的品牌折现率等步骤测算出各银行的品牌价值,权威性受到全球银行界的高度认可。

尹劲勃

交行省分行实现 绿色经营新目标

近日,交通银行浙江省分行锚定“稳中求进”目标,以体制改革激发活力和机制改革增添动力为双引擎,创新展业模式挖掘潜力。

据悉,交通银行浙江省分行 2017 年总体工作思路是把握稳中求进总基调,继续完善“浙江交行绿色经营库”,提升小微业务拓展质效,实现小微业务“三个不低于”目标。坚持服务实体经济,围绕实体产业提升资产质量,确保服务实体经济的各项措施落实到位。从优化存贷款结构,落实转型发展;通过落实综合化经营,挖掘利润增长点;继续加快国际化战略在浙江省分行的落地生地;坚持效益导向,增效转型发展;强化内部管理,护航转型发展。

浙交言

“大象”轮动股指上台阶 慢牛格局显著 专家团荐股保持持续增收势头 近期斩获 4 只牛股

农历新年以来,市场在首个交易日开门红“梦碎”之后,出人意料的展开了一轮强势向上反弹行情,虽然步子不大,但显得十分扎实。

从市场近期表现看,国企改革、一路一带、供给侧等相关主题持续接力启动,不仅为市场营造了很好的赚钱效应,同时,因为不少主题所包含的更多是偏蓝筹类个股,为指数的逐步回稳向上,贡献了较大力量。这其中,军工、煤炭、有色、建筑等板块可谓轮番上阵,极大地激发了市场的投资热情,最终形成了眼下上台阶的行情。沪指昨日顺利站上 3200 点,就是一个很好的标志。

相对而言,目前创业板表现偏弱一些,这与管理层抑制炒作、加强 IPO 融资功能等密切相关,并且,临近“两会”,市场对于国企改革等重大经济改革政策的预期十分看好,更为上述的三大主题提供了良好的参与背景,后市应该仍具备较好的获利机会。

我们一起牛大讲堂(注册号:qbyiqiniu)2016 年年末就已经持续提示国企改革主题可以反复参

与,农历新年前,也重点建议投资者关注一路一带主题的潜在获利机会,目前看,都很有前瞻性的把握住了主流资金的动向。

而我们专家荐股栏目“吾股丰登”,近期表现也十分突出,不仅荐股获得了持续的增收好势头,同时还连连挖掘出了多只牛股,如杭氧股份(002430)、和胜股份(002824)、华友钴业(603799)、尖峰集团(600668)等,都获得了持续的大幅上扬,短期赚钱效应十分显著。

现在行情的趋势已经比较明显,震荡上行的慢牛格局应该能够维持,但这其中需要注意的是,后市仍有一个补量的过程,大盘可能出现震荡反复;另一点是,慢牛的特征仍会显现,一定幅度或时间的上涨后,必然会出现回调整理,这些都是短线操作者的最佳获利模式,也是中线投资者高抛低吸摊低成本的机会,多关注我们的微信以及专家团策略,对大家的投资应该会有所助益。

本报记者 许嵘

阳光人寿守护承诺 绍兴中支快速理赔近 4 万

杜女士今年 30 出头,正是事业的冲锋期,只是天有不测风云,2016 年 11 月,噩耗从天而降,杜女士患上了子宫内膜恶性肿瘤,必须手术切除卵巢、子宫以及输卵管,才能确保生命安全。

疾病的折磨,高额治疗费,给这个原本就不富裕的家庭沉重一击。但幸好,杜女士曾于 2012 年购买了一份金泰福终身寿险,附加万能重大疾病保险 3 万元。正是这份保险让杜女士重新看到了生活的希望,2017 年 2 月 6 日,在友人的陪伴下,杜女士来到阳光保险绍兴上虞支公司柜面提交了理赔资料。2 月 7 日一大早,理赔人员就采取行动,前往医院调取病历,8:37 分便通过微信录入理赔申请材料,当天下午 16:56 分便结案,给付杜女士重疾保险金共计近 4 万元赔付。

阳光保险的快速行动让杜女士深受感动,也给她重拾信心,战胜病魔的勇气。

陶怡佳 付伟



更多内容请关注 微信公众号